新华社北京1月

12 日电中共中央政

忘

为

初

新华每日电讯

开创全面从严治党新局面

习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上的重要讲话引起热烈反响



新华社记者

"要全面贯彻党的十九大精神,重整行装再出发,以永远在 路上的执着把全面从严治党引向深入,开创全面从严治党新局 面。"习近平总书记11日在十九届中央纪委二次全会上发表的 重要讲话,在各地干部群众中引起热烈反响。

清风扬正气,奋进正当时。大家认为,习近平总书记的讲话 站在新时代党和国家事业发展全局的高度,既直面问题,又充满 自信,饱含了质朴真挚的为民情怀和许党许国的担当精神,吹响 了全面从严治党的冲锋号角。

"成绩来之不易,经验弥足珍贵"

冬日暖阳,湖南省衡阳市生态公园内的"生态一号美术馆", 迎来络绎不绝的观展市民。这栋在绿树掩映中的独栋小楼,曾是 衡阳市委原书记李亿龙的豪华"山庄"。如今,已成为衡阳市民享 受公共文化的"后花园"。

一栋小楼的变迁,成为衡阳重构山清水秀政治生态的缩影。 衡阳市群众艺术馆副馆长李英姿深有感触:"现在,衡阳领导干 部中贪图享乐、脱离群众的少了,踏实做事的多了,全面从严治 党给衡阳带来的变化深入骨髓!"

习近平总书记在十九届中央纪委二次全会上指出,党的十 八大后,我们紧紧盯住全面从严治党不力这个症结,坚持发扬我 们党历史上行之有效的好经验好做法,深化对管党治党规律的 认识、创造新的经验,全面从严治党成效卓著。

"反腐败,老百姓的获得感是一项重要的评判标准。"北京大 学廉政建设研究中心副主任庄德水坦言,过去五年,党风廉政建 设力度不减,正风肃纪驰而不息,重塑政治生态,推动全面从严 治党向纵深发展,党风政风为之一新,党心民心为之一振。

嫌

疑

挝

被

第一时间学习了习近平总书记的重要讲话,山西省孝义市

据新华社北京1月12日电据公

安部消息,12 日下午,随着两架中国

民航包机分别降落在河南郑州国际机

场和陕西西安国际机场,104 名电信

网络诈骗犯罪嫌疑人被我公安机关从

老挝押解回国,涉及全国多地的300

余起电信网络诈骗案件成功告破,涉

地先后发生百余起冒充公检法机关工

作人员实施电信网络诈骗案件,受害

群众被骗上百万元,社会影响恶劣。案

件发生后,公安部高度重视,立即部署

河南、陕西两地公安机关循线追踪、深

挖细查,全面开展侦办工作。经对涉案

线索进行集中研判,公安机关初步查

明上述案件的多个犯罪窝点位于老挝

境内,犯罪嫌疑人冒充公检法机关工

作人员等专门针对我大陆群众实施诈

骗。按照公安部打击电信网络诈骗犯

罪、传统盗抢骗犯罪等"三打击一整

治"专项行动工作部署,公安部立即派

员率河南、陕西等地公安机关民警组 成的工作组赴老挝开展工作。

实和证据基础上,去年年底,工作组和 老挝警方先后两次开展集中抓捕收网

行动,共捣毁在老挝万象市和琅勃拉

经缜密工作,在掌握相关犯罪事

据了解,去年以来,河南、陕西两

案金额 3000 余万元人民币。

市委常委、市纪委书记成志斌感慨地说: "2017年,孝义市各 级党组织坚持开展正风肃纪,先后进行提醒谈话 1500 余人 次,把党风廉政建设做到日常、落到实处,工作作风实了,群众 获得感更强了。"

"成绩来之不易,经验弥足珍贵,需要我们长期坚持、不断 深化。"习近平总书记的话掷地有声,为今后党风廉政建设和 反腐败工作指明道路、擘画蓝图。

11日晚,黑龙江省萝北县立即组织召开县委常委会议, 传达学习了习近平总书记重要讲话精神。在研讨中,县委书记 李思勇说,作为基层党组织,我们一定要按照总书记强调的 "六个统一"的要求,强化"两个责任"落实,健全完善惩治和预 防腐败体系,严格执行"一岗双责"和责任追究制度,推动全面 从严治党向纵深发展。

"全面从严治党必须持之以恒、毫不动摇"

2018年元旦假期前,一起公车私用的典型案例被湖北省 咸宁市纪委监察局通报曝光,成为我们党正风肃纪、驰而不息 的一个印证。

"密切关注享乐主义、奢靡之风新动向新表现,坚决防止 回潮复燃。"——习近平总书记的话使人警醒,对纪检监察工 作提出要求。

湖北省咸宁市委常委、市纪委书记程良胜说,当前,防止 "四风"反弹、回潮任务依然艰巨,在惩治腐败的高压态势下, 仍有一些党员干部不收敛不收手, 顶风违纪, 纪检监察机关必 须坚持惩治腐败力度不减、节奏不变、尺度不松。

习近平总书记指出,加强作风建设必须紧扣保持党同人 民群众血肉联系这个关键。

"总书记的重要讲话,充分体现了党中央坚定不移推进全 面从严治党的鲜明态度,体现了持之以恒正风肃纪的坚定决 心。"广东省佛山市委常委、市纪委书记梅河清说,"纪检干部 要牢固树立以人民为中心的监督执纪理念,坚持问题导向,保 持战略定力,以越是艰险越向前的英雄气概和狭路相逢勇 者胜的斗争精神,坚定不移抓下去。"

强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强不想腐的自 觉。习近平总书记强调,要通过改革和制度创新切断利益输送链 条,加强对权力运行的制约和监督,形成有效管用的体制机制。

"推进全面从严治党的工作,就要进一步加强对权力运行

的制约和监督,把权力关进制度的笼子。"新疆阿克苏地区乌什 县阿恰塔格乡党委副书记黄建平说,坚持思想建党和制度治党 相统一,既要解决思想问题,也要解决制度问题,把坚定理想信 念作为根本任务,把制度建设贯穿到党的各项建设之中。

"重整行装再出发""夺取反腐败斗争压

去年12月12日,黑龙江省哈尔滨市南岗区监察委员会 正式挂牌成立,南岗区委常委、纪委书记杜晓坤成为该省深化 监察体制改革试点以来产生的首个监委主任。党的十九大后, 国家监察体制改革试点在全国推开,目前各地各级监察委密 集成立,改革进入"施工高峰期"。

11日晚,杜晓坤第一时间在手机上学习了习近平总书记 的重要讲话后激动地说:"作为一名基层纪检监察干部,我将 不忘初心, 牢记使命, 以永远在路上的恒心和韧劲, 坚定地推 进全面从严治党,确保总书记的要求在南岗区落地生根。

"执纪者必先守纪,律人者必先律己。"

习近平总书记的重要讲话,令江苏省常州市钟楼区纪委 书记、监委主任刘敏感到振奋,"打铁必须自身硬,我们今后要 更加强化自我监督和自我约束,做到信念过硬、政治过硬、责 任过硬、能力过硬、作风过硬,确保党和人民赋予的权力不被 滥用、惩恶扬善的利剑永不蒙尘!"

习近平总书记说,"要锲而不舍落实中央八项规定精神, 保持党同人民群众的血肉联系",体现了信心决心,彰显着为 民情怀。

对此,浙江省德清县雷甸镇纪委书记陈金华感受很深,乡 镇纪委是正风反腐的"前哨",新的一年,我们要按照总书记提 出的"扑下身子深入群众,面对面、心贴心、实打实做好群众工 作"的要求,继续推进基层党员干部廉政建设,打造"清廉乡 村",为老百姓谋福利、办实事。

"重整行装再出发,久久为功必有所成。"重庆市纪委第五 纪检监察室干部方亮说,"当前,重庆市深化国家监察体制改 革试点已进入冲刺阶段,问题线索移交、人员转隶等工作稳步 推进。作为一名改革的实践者和参与者,我们要进一步学习提 高本领,深入把握改革中面临的新情况,适应新时代反腐败工 作的新要求,展现一线纪检工作者的新作为。'

新华社北京1月12日电

2017年 我国外汇储备增长1294亿美元 1月7日,中国人民银行公布的最新外汇储备规模数据显示 截至2017年12月末 31399亿美元 我国外汇储备规模 较2017年初上升1294亿美元 升幅为4.3% 12月末,外汇储备规模 升幅为0.66% 较11月末上升207亿美元 连续第十一个月出现同升 36 国家外汇管理局表示 2017年12月,我国跨境资金流动和境内外主 体交易行为进一步趋于稳定和平衡。国际金融 市场总体小幅波动,主要非美元货币汇率上涨 和资产价格上升,推动外汇储备规模出现上升 新华社记者 崔莹 编制

罪的嫌疑人 104 名,缴获涉案银行卡、电脑、语音网关等一大批 赃物,初步核破涉电信网络诈骗案件300余起。

上海海事局:"桑吉"轮不断发生爆燃

搜救与污染防控工作正在紧张进行

新华社上海1月12日电(记者贾远琨)交通运输部上海海 事局 12 日在上海召开新闻发布会,发布"桑吉"轮搜救和污染防 控工作的最新进展。记者获悉,目前,"桑吉"轮火势较大,不断发 生爆燃,具有爆炸和沉没危险。中国救援人员正冒着巨大的生命 危险和安全威胁不断接近事故船只,全力做好人员搜救、消防灭

邦省的6个电信网络诈骗犯罪窝点,抓获实施电信网络诈骗犯

1月6日19时51分左右,巴拿马籍油船"桑吉"轮与中国香 港籍散货船"长峰水晶"轮在长江口以东约160海里处发生碰撞。 碰撞发生后,载有13.6万吨凝析油的"桑吉"轮起火,一直

在燃烧,不时发生爆燃。我国救援人员多次接近事故船只,近距 离实施搜救和灭火作业。其中,在1月10日和11日的作业过程 中,"桑吉"轮均发生剧烈爆燃,迫使作业船舶后撤。

上海海事局副局长谢群威介绍,事故发生以来,"桑吉"轮持 续燃烧并不断爆燃,船体右倾,受海流、风力影响向东南漂移。 12日12时,"桑吉"轮已经向东南方向漂移了约141海里,目前 正向正南方向继续漂移。

在"海巡 01"轮现场指挥下,14 艘船舶持续实施人员搜 救、消防灭火、污染防控工作。"东海救 117""深潜号"以及"德 深"轮抵近"桑吉"轮持续进行泡沫灭火作业,为确保泡沫充 足, "东海救 01"轮已经重新装好 100 吨灭火物资, 预计将于 13 日凌晨抵达事发水域,继续投入灭火作业。

谢群威介绍,综合前方现场情况和后方专家组研判,"桑 吉"轮火势依然猛烈,存在爆炸、沉没等危险,挥发和燃烧产生 的有毒气体对救援人员危害很大,加上海况恶劣,增加了现场 救援工作的难度。

根据各方掌握的情况,"桑吉"轮装载的凝析油在5小时 的挥发量达到99%,24小时后几乎完全挥发,万一发生泄 漏,对海洋环境造成的影响,相比原油泄漏会小得多,但在空 气中弥漫,遇明火易引发火灾爆炸事故,挥发后对大气将造成 一定的污染。

目前,中国海事局已经成立了事故调查组,调查工作在同 步进行。



▲ 1 月 12 日,上海海事局的救援船只在向"桑吉"轮喷射 泡沫降温灭火。 新华社发

非法拘禁记者,陕西周至县8嫌犯被批捕

新华社北京1月12日电(记者陈菲)记者12日从最高检网 站获悉,陕西省周至县检察院12日经审查决定,依法以涉嫌非 法拘禁罪对周至县人民医院原院长李某某等8名犯罪嫌疑人批 准逮捕。

2017年12月4日,陕西电视台记者王某甲到周至县人民 医院采访"天价停尸费"时,与时任该医院院长的李某某发生争 执。李某某指使庞某某、王某乙等人对王某甲进行殴打、侮辱,并 限制王某甲自由近两小时。

案件发生后,周至县检察院侦查监督部提前介入案件侦 查,与公安机关就有关问题及时进行探讨交流,在证据收集, 案件定性等方面提出指导性意见和建议,保障了侦查工作的 顺利进行。2018年1月5日,周至县检察院收到该县公安局 提请批准逮捕李某某等10人非法拘禁案、孙某等2人帮助毁 灭证据案。办案检察官依法审查了案件,讯问了犯罪嫌疑人。

1月12日,周至县检察院根据案件事实和证据依法作出决 定,以涉嫌非法拘禁罪,对犯罪嫌疑人李某某、庞某某、王某 乙、姬某某、宋某某、张某某、李某、王某丙依法批准逮捕;认定 犯罪嫌疑人辛某某、金某涉嫌非法拘禁罪,但无逮捕必要,依 法不批准逮捕。同时,周至县检察院认为犯罪嫌疑人孙某涉嫌 帮助毁灭证据罪,但无逮捕必要,依法不批准逮捕;对犯罪嫌 疑人刘某某以事实不清、证据不足依法不予批准逮捕。

治局常委、国务院副 总理汪洋 12 日在京 主持召开供销合作社 改革发展座谈会。他 强调,供销合作社是 服务农民生产生活的 生力军和综合平台, 是促进农村经济社会 发展的重要力量。要 结合学习十八大以来 习近平总书记关于供 销合作社改革发展的 系列重要讲话,认真 贯彻党的十九大精 神,以习近平新时代 中国特色社会主义思 想为指导,不忘为农 服务初心,牢记为农 服务使命,积极适应 新时代农业农村发展 需要,加快创新体制 机制,不断壮大自身 实力,为促进乡村全 面振兴作出新的更大 贡献。

汪洋充分肯定 近年来供销合作事 业发展取得的显著 成效。他强调,供销 合作社要充分发挥 组织体系比较完整、 经营网络比较健全 的优势,加快打造与 农民联结更紧密、为 农服务功能更完备、 市场化运行更高效 的合作经营组织体

系,积极运用现代流通方式和信息技术改造提升传统经 营网络,服务乡村振兴,并在乡村振兴中不断发展壮大。 部分供销合作社系统劳模代表参加座谈。

外交部:在华经营外企 应尊重我主权和领土完整

新华社北京1月12日电(记者闫子敏)外交部发言人 陆慷 12 日在例行记者会上表示,中方欢迎外国企业来华投 资兴业,同时在华经营的外国企业也应当尊重中国的主权

有记者问,近日,万豪酒店集团在其会员邮件和手机应 用软件注册页面将港澳台和西藏列为"国家"。目前中国多 个部门已对万豪酒店采取措施并立案调查。中方对此有何

陆慷说:"中方有关部门已经对此作出了处理,你所提 到的这家企业负责人也已公开致歉。我想强调,香港、澳门、 台湾、西藏都是中国的一部分,这是客观事实,也是国际社

他表示,中方欢迎外国企业来华投资兴业,同时在华经 营的外国企业也应当尊重中国的主权和领土完整,遵守中 国法律,尊重中国人民民族感情。这也是任何企业到其他国 家投资兴业、开展合作最起码的遵循。

上海旅游局责令万豪 严肃处理相关责任人

新华社上海 1 月 12 日电(记者陈爱平)记者 12 日从上 海市旅游局获悉,针对"万豪会员邮件事件",市旅游局于 11日晚紧急约谈万豪国际集团上海公司相关负责人,责成 万豪酒店管理层立即查明事实,严肃处理相关责任人,并 配合相关部门依法进行调查处理。

近日,万豪酒店集团在发给其中国会员的活动邮件 中,把西藏和港澳台地区都列为"国家"。

上海市旅游局严正强调,所有在华酒店必须遵守中国 法律,尊重中国人民感情。责成万豪酒店管理层立即查明 事实,说明情况,并向公众真诚道歉;立即落实整改,对相 关责任人作出严肃处理,并配合相关部门依法进行调查处

据悉,万豪相关负责人表示已深刻认识问题严重性, 将认真配合相关调查,落实整改要求,回应社会关切。

国家旅游局11日公告称,责成上海市旅游局尽快查 明事实,配合相关部门作出处理。国家旅游局重申,旅游住 宿企业要立即对企业网站和 APP 上的信息进行全面排查, 严格遵守我国法律法规,坚决杜绝出现类似事件。

万豪酒店首席执行官 为公司涉华不当行为道歉

新华社华盛顿 1月11日电(记者刘阳、徐剑梅)美国连 锁酒店万豪首席执行官11日发表声明,为公司近日两起涉 华不当行为道歉,称尊重中国的领土主权完整,将采取措施 避免类似事件再次发生。

"我们不支持任何企图分裂中国领土主权的人,我们也 不以任何方式鼓励或煽动这类个人及团体。我们意识到了 事件的严重性,表示真诚的道歉。"万豪集团首席执行官阿 恩·索伦森在一份给新华社记者的声明中说。

声明称,万豪已修改了相关表态,纠正了不当行为,并 对万豪所有网站和手机应用上的相关内容进行核查。索伦 森表示将积极配合中国有关部门的调查,并在得出调查结 果后对相关负责人员采取必要的处罚措施。

9日,有网民曝光万豪在一份致中国会员的问卷中, 将中国西藏、香港、澳门、台湾等地区列入"国家"一 栏。此后还有媒体曝出万豪酒店在美国社交网站推特上为 一个"藏独"团体账号"点赞"。记者 11 日发现此次

"点赞"已被撤回。 上海黄浦区网信办及市场监管局日前已约谈万豪酒店 管理公司上海负责人及万豪国际集团大中华区负责人,要 求整改。此外,由于万豪酒店的行为涉嫌违反《中华人民共 和国网络安全法》《中华人民共和国广告法》相关规定,黄浦 区市场监管局已经对其立案调查。